Ypok Ne 11
Pex TpuroHomeTpuyeckme yHKLUM

OOA ®OYHKLINIA

Ha nepBbin B3rnsa, NOHATUE HE HOBO, y — f _x
 He BCcerga nogymaellb O TOM,

Kak BaXXHO ByOeT B XXU3HWN 3TO CINOBO

A ckonbko cmblicrna dyaet B criose Tom!

Ero no-pasHomy c rogamu TorkoBaru.

Cam JlobaueBcKkui pyKy NpunoXxun,

UTo0 CnoBO «PYyHKUMNSI» U B CPEOHEN LLKOSE 3Hanw,
UT00O KaxXabI Y4EHUK UM OOpOXun!

be3 dpyHKUMN He caallb MPOCTOW 3K3aMEH,

be3 oyHKUMM Tbl HE BoMaelb B npegmer!

be3 qoyHKUMM He pasroputca nnams!

Bes pyHKLUMN HUKaKon HayKkn HeT!

N.KywiHnp, J1.OuHKenbLITENH
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Coobwurte

NPU Kaknx 3Ha4eHnAX nepemMeHHon X
3HayeHunsa tgx He cyLLecTBYIOT
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Coobwurte
NPU Kaknx 3Ha4eHnAX nepemMeHHon X 0

3Ha4YeHua ctgx He CyLLEeCTBYIOT
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ObnacTb onpeneneHnsa N MHOXeECTBO
3HAYEHNN TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKLINN

y=sinX, Vy=cosXx, Yy=tgx, y=ctgx

chyHKums | D(y):(X E(y):y

y=SinX

Y=COSX

y=1gXx

y=Ctgx




Ha ypoke pewaem Ne 691(1;3;5), Ne693(1;3), Ne694(1;3;9)

691 Haiitu obsacTs omnpeaeneHus QYHKI[UU:

1) y = sin 2x; 2) y=c0s§; 3) y =cos l;
X
4)y=sing; 5) y =sin v x; 6) y =cos A=t '
X x+1
692 HaiiTu MHOMKECTBO 3HAUEHUH (QYHKIUHU:
1) y =1 + sin x; 2) y=1-cos x;
3) y=2sin x + 3; 4) y=1 -4 cos 2x;
5) y =sin 2x cos 2x + 2; 6)y=%sinxcosx—1.
Ha#iT o6aacte onpepesnednsa GpyHKnuu (693—695).
693 1) y=—L— 2)y=-2 3) y=tgX; 4 y-=tgbsx.
COS X sin x 3
694 1) yz\/sinx+1; 2) yz\[cosx—l; 3) y =lg sin x;

4) y=\/2cosx—1; 5) y:ﬁ—z sin x; 6) y =1n cos x.



Ha ypoke peluaem Ne695(1;3)

o

Haiit;n ob6aacte onpegesedns pyHknuu (693—695).

695

696

1 2
1) y= : 2) y= ;
Y 2 sin? x — sin x 7 cos? x — sin? x
1 1
3) y=— e 4) y=—7; -
sin x — sin 3x cos® x+ cos X
HailitTu MHOXXeCTBO 3HAUYEeHUU (PYHKIIHUU:
1) y =2 sin® x - cos 2x; 2) y=1 - 8 cos? x sin? x;
1+ 8 cos® ,
3) y= i ;:OS z 4) y =10 - 9 sin® 3x;

5) y=1-2|cos x|; 6)y=sinx+sin(x+—g-).



YCTHO

Bbibepute na cnucka qyHKUUN Te
KOTOpble 00nacTbio onpeaeneHnsa UMeroT
MHO>XECTBO BCEX OENCTBUTENbHbIX YNCEn

1) y=sin2x;

. 2
4) y—sm;,

12. 1) y=cos3x;

4) y=xcos%;

-~ W

. . 5 , .
2) y=cos 3; 3) y=cos —;
. x-1
5) y=sinVx; 6) y=cos 1
2) y=2sin4ux; 3) y=—’2£tg2x;
5) y=xsinx; 6) y=2sin®x.



[lomalwiHee 3agaHmne Ne 11
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Ne 691(2;4;6), Ne693(2;4), Ne694(2;4,6), Ne695(2;4)



